
   رياضي و آمار

nدر دنباله با رابطه بازگشتي -1
n na a ( ) 
    1

1 aحاصل 2 a6   كدام است؟ 7

1 (32  2 (16  3 (32-  4 (16-  

جملات دنباله - 2
n

n

( )
a

n




 

1
1

1
  در كدام گزينه آمده است؟ 

1(, , , , 
1 1 1

1
2 3 4

Λ  2(, , , , 
1 1 1

1
2 3 4

Λ  3(, , , , 
1 1 1 1

2 3 4 5
Λ  4(, , , , 

1 1 1 1

2 3 4 5
Λ  

naرابطه بازگشتي مربوط به دنباله با ضابطه - 3 n  
1 2

3 3
  كدام است؟ 

1(n na a , a    1 1

1
1

3
    2(n na a , a    1 1

1 2

3 3
  

3(n na a , a     1 1

1
2 1

3
    4(n na a , a    1 1

1 2
2

3 3
  

nدر دنباله با رابطه بازگشتي - 4 na a  1

1 1

5 2
اگر جمله سوم برابر 

5

2
  گاه جمله پنجم كدام است؟ باشد، آن 

1(
6

5
  2(

3

7
  3(

7

10
  4( 1-  

  ط به يك دنباله، مجموع جمله سوم و اول كدام است؟در نمودار مقابل مربو - 5

1 (3  

2 (1-  

  ) صفر3

4 (2-  

  هاي زير حسابي است؟ يك از دنباله كدام - 6

1(, , , , ,1 2 4 8 16 Λ  2(, , , ,   1 4 7 10 Λ  3(, , , , 5 10 15 20 Λ  4(, , , ,  2 1 2 3 Λ  

  ، جمله دهم كدام است؟-5و جمله اول  3مشترك  در يك دنباله حسابي با اختلاف - 7

1 (35-  2 (25  3 (27-  4 (22  

  گاه جمله دوازدهم اين دنباله كدام است؟ باشد، آن 5و جمله نهم آن برابر  -3اگر جمله هفتم يك دنباله حسابي برابر  - 8

1 (17  2 (27-  3 (12  4 (29-  

aو -6اگر جمله اول يك دنباله حسابي برابر  - 9 a  6 5   باشد؟ مي -10گاه جمله چندم اين دنباله برابر  باشد، آن 2

  ) دوم4  ) پنجم3  ) سوم2  ) چهارم1

nصورت اگر رابطه بازگشتي يك دنباله به -10 na a  1 aباشد و 5 1   ، در اين صورت جمله يازدهم اين دنباله كدام است؟8

1 (58-  2 (42  3( 58  4 (42-  

  نمودار مقابل، نمودار يك دنباله حسابي است. جمله هشتم اين دنباله حسابي كدام است؟ - 11

1 (16-  

2 (30-  

3 (11-  

4 (23-  

2اگر جمله اول يك دنباله حسابي برابر -12

5
و جمله چهارم برابر 

4

5
  ك اين دنباله كدام است؟باشد، در اين صورت اختلاف مشتر 

1(
2

5
  2(

3

10
  3(

10

3
  4(

5

2
  

pگاه ارزش گزاره همواره نادرست باشد، آن qاگر ارزش گزاره  -13 ~ (s q)  كدام است؟  

  s  3 (T  4 (F) وابسته به ارزش p  2) وابسته به ارزش 1

rاگر ارزش گزاره -14 (~ q r)   درست و ارزشq ارزي مقابل كدام است؟ گاه حاصل هم نادرست باشد، آن  ~ q (p ~ r) ?    

1 (F  2 (T  3 (p  4(~ p 

  



~)    گاه ارزش گزاره مقابل كدام است؟ اي نادرست باشد، آن گزاره sاي درست و  گزاره qاگر  - 15 p q) ~ (s r)    

1 (F  2 (T  3(~ r  4(~ p  

~]اگر ارزش گزاره -16 p (p q)] [(~ s ~ t)]    يك از موارد زير در مورد اين گزاره درست است؟ نادرست باشد، در اين صورت كدام  

t) ارزش4  درست است. p) ارزش 3  نادرست است. s) ارزش 2  نادرست است. t) ارزش 1 s .درست است  

~]گاه ارزش گزاره نادرست باشند، آن sو  tهاي  اگر ارزش گزاره -17 (t s)] q  كدام است؟  

1 (q  2(~ q  3 (T  4 (F  

~)اگر ارزش گزاره - 18 t s) (q t)   گاه ارزش گزاره نادرست باشد، آن(s t) (q s) p    كدام است؟  

  T  4 (F) 3  است. qارز با  ) هم2  است. pارز با  ) هم1

p)        ارزي مقابل كدام است؟ حاصل هم -19 ~ q) (q ~ p) ?     

1(p q  2(p ~ q  3(~ p ~ q  4(~ p q  

 با توجه به استدلال زير، كدام مورد صحيح است؟ - 20

  
  ) نام اين استدلال، مغالطه است.2    ) نام اين استدلال، استثنايي است.1

  ت.) نتيجه اين استدلال درست نيس4  كار رفته در اين استدلال، نادرست است. ) روش به3


